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Екологічний туризм 

Поточний контроль 
Виконання тестів (0-4, 0-6 балів за кожний змістовий модуль, 0-10 балів тестування з кожного поточного контролю, 
оцінювання здійснюється автоматично у системі СЕЗН ЗНУ Moodle) 
Тести складаються з завдань двох видів. 
Завдання першого виду (вибір із множини) передбачають одну або декілька правильних відповідей. 
За правильне виконання завдання студент отримує 1 бал. Якщо студент: 
а) позначив неправильний(і) варіант(и) відповіді(ей); 
б) позначив два або більше варіантів відповіді, навіть якщо поміж них є правильний; 
в) позначив тільки один варіант відповіді, навіть якщо він є правильним; 
г) позначив більше одного варіанту відповіді, серед яких є правильні і неправильні варіанти відповідей, 
д) не позначив жодного варіанта відповіді взагалі, завдання вважатиметься виконаним не правильно. У такому 
випадку студент отримає 0 балів. 
Завдання другого виду (встановлення відповідності) передбачають встановлення відповідності між наданими 
підписами та позначення на представленому рисунку. За правильне виконання завдання студент отримує 1 бал, як 
що студент позначив 2-3 відповідності правильно він отримує 0,5 балу. У випадку коли позначено менше 2-х 
відповідностей завдання вважатиметься виконаним не правильно, студент отримаєте 0 балів. 
 
Виконання есе (0-4, 0-6 балів з кожного змістового модулю, оцінювання здійснюється у системі СЕЗН ЗНУ Moodle) 
4-5 бали – тему есе розкрито повністю; студент(ка) демонструє всебічне системне і глибоке знання програмного 

матеріалу; чітке володіння понятійним апаратом; виявляє творчі здібності у розумінні, викладі та 
використанні навчального матеріалу; робота оформлена відповідно вимогам, які до них висуваються; 

2-3 бал – тема есе розкрита без суттєвих помилок, студент(ка) демонструє засвоєння інформації у межах 
лекційного курсу; припускається окремих незначних помилок; є недоліки в оформленні роботи; 

0-1 балів – тему есе не розкрито; студент(ка) обізнаний із деякими поняттями програмного матеріалу; оформлення 
роботи не відповідає вимогам, які до них висуваються; виконання роботи не зараховується і 
повертається студенту(ці) на доопрацювання. 

Підсумковий контроль 

Виконання тестових завдань у СЕНС ЗНУ Moodle (0-40 балів). Тестові завдання формуються автоматично 
з банку питань. 
Тест підсумкової атестації складається з завдань трьох видів і оцінюються за такою шкалою: 
‒ завдання першого виду – вибір із множини, за правильне виконання завдання студент(ка) отримує 1 бал, якщо 

студент(ка): а) позначив(ла) неправильний(і) варіант(и) відповіді(ей); б) позначив(ла) два або більше варіантів 
відповіді, навіть якщо поміж них є правильний; в) позначив(ла) тільки один варіант відповіді, навіть якщо він є 
правильним; г) позначив(ла) більше одного варіанту відповіді, серед яких є правильні і неправильні варіанти 
відповідей, д) не позначив(ла) жоден із варіантів відповідей, завдання вважатиметься виконаним не правильно, у 
такому випадку студент(ка) отримає 0 балів. 

‒ завдання другого виду – встановлення відповідності, за правильне виконання завдання студент(ка) отримує 1 бал, 
якщо студент(ка) позначив(ла) 2-3 відповідності правильно він отримує 0,5 бала, у випадку коли позначено менше 
2-х відповідностей завдання вважатиметься виконаним не правильно, студент(ка) отримає 0 балів. 

‒ завдання третього виду – коротка відповідь, студенту(ці) необхідно надати точну стислу відповідь, або доповнити 
зміст завдання (1-3 слова), за правильне виконання завдання студент(ка) отримує 1 бал. 

 


